

BANDO DI GARA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO A TERZI DEI LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE STRUTTURALE E STRADALE SULLA TRATTA COMPRESA TRA IL PONTE SUL FIUME PO ED IL PONTE SUL TORRENTE CHISOLA

ALLEGATO A3

Offerta economicamente più vantaggiosa.

Criteri di valutazione dell’offerta, documentazione dell’offerta tecnica.

Modalità di verifica delle offerte anormalmente basse

Errata corrige

Con riferimento all’oggetto si precisa quanto segue:

- Criterio B.1 – Organizzazione del cantiere, proposte migliorative ambientali e per la sicurezza.
A pagina 10 la dicitura “sub-criterio B.2.1” **deve intendersi sostituita con** “sub-criterio B.1.2”;
- Sub-criterio B.2.1 – Aspetti tecnici ingegneristici e funzionali delle barriere di sicurezza.
A pagina 15 la frase “Il valore del coefficiente C_{B21} sarà pari a: $C_{B21} = 1$ nel caso di presentazione della documentazione; $C_{B21} = 0$ nel caso di mancanza della documentazione.” **deve intendersi sostituita come segue:** “Il Coefficiente C_{B21} verrà determinato come media dei coefficienti, variabili tra 0,0 (zero) e 1,0 (uno), attribuiti da ogni Commissario discrezionalmente in seduta riservata alle proposte di ogni concorrente, valutate una alla volta in successione con i criteri indicati nel punto “Modalità di assegnazione dei punteggi” di cui al paragrafo “Prescrizioni generali sui criteri di valutazione dell’offerta tecnica”. Il valore del coefficiente C_{B21} verrà espresso fino alla terza cifra decimale, arrotondata all’unità superiore qualora la quarta cifra sia pari o superiore a cinque”;
- Sub-criterio B.2.2 – Aspetti tecnici ingegneristici e funzionali dei giunti di dilatazione.
A pagina 16 la dicitura “coefficiente C_{B21} ” **deve intendersi sostituita con** “coefficiente C_{B22} ”;
- Sub-criterio B.2.3 – Requisiti tecnici delle pavimentazioni”.
A pagina 17 il coefficiente “ C_{B22} ” **deve intendersi sostituito con** “ C_{B23} ”;
- Sub-criterio B.4.2: Riduzione dei tempi di chiusura delle corsie autostradali con deviazione di traffico.
A pagina 22 la formula “ $C_{B41} = Rtg_i / Rtg_{max}$ ” **deve intendersi sostituita con** “ $C_{B42} = Rtg_i / Rtg_{max}$ ”.